
ФОРМУЛА УСПІШНОЇ ПРОГРАМИ ОБМІНУ
ЗНАННЯМИ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Мілана Радосавлевича
«Формула успішної програми обміну знаннями».
У ній автор надає поради щодо організації обміну знаннями та розвитку
культури співпраці університетів та бізнесу. Він нагадує, що науковці
завжди обмінювалися знаннями з неакадемічними спільнотами, оскільки це
приносить користь суспільству в цілому. Обмін знаннями відбувається в
рамках дослідницьких партнерств, роботи з бізнес-структурами,
громадськістю та громадами. Він дозволяє просувати нові навички,
розвивати підприємливість і підприємництво, сприяти місцевому
зростанню та відновленню, забезпечувати захист ІВ та комерціалізацію
розробок. Однак таке широке визначення завжди вимагає конкретизації:
чого саме ми прагнемо досягти за допомогою програм обміну знаннями?
Відповідь міститься у програмі Innovate UK «Партнерство у сфері



трансферу знань». Її реалізація, за оцінками експертів, дозволяє на кожен
вкладений фунт стерлінгів отримати 7 фунтів ефекту для економіки
Великої Британії, забезпечити впровадження бізнесом інновацій та
побудову міцних партнерських стосунків з університетами. Найбільш
успішний приклад – перетворення маловідомого у сфері передачі знань
Університету західної Шотландії на один з найбільш швидкозростаючих у
Великобританії саме завдяки програмі обміну знань. Тут було створено
перший у Шотландії інституційний центр партнерства з передачі знань, до
якого залучені висококваліфіковані фахівці з оригінальними ноу-хау,
потужними галузевими зв’язками з місцевими компаніями та націленістю на
результат. Центр є основою формування культури обміну, побудови довіри
та подолання бар’єрів між академічними та неакадемічними командами.
Мілан Радосавлевич зауважує, що не існує секретної формули успішності
програм обміну знаннями. Разом із тим, якщо не мати сильної підтримки на
рівні керівництва університету та не підкріплювати програму обміну
знаннями відповідною інституційною стратегією, не можна очікувати на
значимий і стабільний результат.
Детальніше: https://is.gd/lTdf20, https://kef.ac.uk, https://is.gd/kpGEqd
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